
  Можливість отримання професійних сертифікатів від Google для малих та 

середніх бізнесів 

 

Компанії малого та середнього бізнесу можуть взяти участь у Програмі 

професійної сертифікації від Google на платформі Coursera. В рамках проєкту 

співробітники компаній зможуть підвищити кваліфікацію та здобути необхідні 

навички для нових перспектив розвитку бізнесу. Для участі у програмі буде 

обрано 1 000 компаній в Україні. 

Професійні сертифікати від Google — це комплекс гнучких навчальних онлайн-

програм. Програма підійде як новачкам, так і спеціалістам із досвідом роботи у 

вибраній сфері. Витрачаючи на навчання не більше 10 годин на тиждень, 

співробітники компаній малого та середнього бізнесу можуть отримати 

сертифікат менш ніж за 6 місяців, не потребуючи відповідного досвіду чи 

ступеня. 

Дізнатись деталі та зареєструватись можна за посиланням. 

Учасники отримають: 

 безкоштовний доступ до навчальних програм розроблених компанією 

Google на платформі Coursera; 

 гнучке навчання онлайн у зручний час;   

 практичні навички у таких галузях, як: IT-підтримка, цифровий маркетинг 

і електронна комерція (українською мовою), а також управління 

проєктами, UX-дизайн та аналіз даних (англійською мовою); 

 професійний сертифікат від Google після проходження навчання. 

  

Процес реєстрації та кваліфікації компанії 

1. Вибір координатора: компанія обирає координатора — представника 

компанії, який буде координувати участь співробітників у Програмі 

професійної сертифікації Google. У завдання координатора входить 

технічна допомога співробітникам компанії протягом програми, 

організація доступу до навчальної платформи та комунікація з 

організаторами, які завжди будуть раді відповісти на питання. 

2. Заповнення реєстраційної форми: координатор заповнює реєстраційну 

форму від імені компанії, вказавши бажану кількість учасників (інші 

співробітники форму не заповнюють). 

3. Кваліфікація компаній: організатори обирають компанії, які візьмуть 

участь у програмі. Серед зареєстрованих бізнесів організатори оберуть 

1000 компаній. При цьому можуть застосовуватися  такі критерії: дата та 

час заповнення реєстраційної форми, легітимність бізнесу; наявність 

вебсторінки бізнесу; мотивація в участі у програмі. 
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4. Винесення рішення: координатор отримує лист із рішенням щодо участі 

компанії у програмі. У разі позитивного рішення, координатор також 

отримає подальші інструкції участі співробітників у програмі та форму 

реєстрації для доступу до навчальної платформи Coursera. 

  

Важливо: на всіх етапах реєстрації контактні дані особи координатора (ім'я, 

прізвище, адреса електронної пошти) мають співпадати. У разі відмінностей 

даних, ви не зможете отримати доступ до платформи з технічних причин. 

Сертифікати 

Сертифікати доступні українською мовою: 

 

Цифровий маркетинг і електронна комерція 

Цей курс навчить, як створювати онлайн-магазини, підвищувати лояльність 

клієнтів, а також залучати клієнтів за допомогою каналів цифрового маркетингу. 

Цей напрям для тих, хто прагне використовувати інструменти цифрового 

маркетингу та збільшити присутність бізнесу онлайн. 

 

IT-підтримка 

Вивчіть основи мереж і операційних систем, надання комплексної підтримки для 

клієнтів і способи вирішення проблем за допомогою коду. Цей курс для людей, 

яким подобається вирішувати проблеми, вивчати нові інструменти та 

допомагати іншим. 

Сертифікати доступні англійською мовою: 

 

UX-дизайн 

Ця програма навчить основам UX дизайну, як проводити дослідження 

користувачів і створювати прототипи в таких інструментах, як Figma та Adobe 

XD. Цей напрям для людей, яким подобається творчо мислити, проєктувати та 

досліджувати. 

Аналітика даних 

Зрозумійте, як збирати, перетворювати та організовувати дані для отримання 

інсайтів та прийняття обґрунтованих бізнес-рішень. Сертифікат підійде людям, 

яким подобається працювати з цифрами, виявляти тенденції та візуалізувати. 

 

Управління проєктами 



Навчіться починати, планувати і реалізувати проєкти, використовуючи як 

традиційні, так і гнучкі підходи до управління проєктами. Цей сертифікат для 

тих, хто любить вирішувати проблеми, працювати з людьми та організаціями. 

 

 


